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Janez imadja a narancsot, ezért készitett egy narancs szkennert. A narancsokrol 3D képeket készit
4 kameraval és egy Raspberry Pi 3b+ szamitégéppel. A képfeldolgozdja még nem az igazi, egy-egy
narancsrél csak egy 32-bites egész szamot ad ki, amely a narancs héjan talalhato lyukakrol
tartalmaz informaciot.

Egy D 32-bites egész szam egy 32 elem( bitsorozattal abrazolhatd, minden elem egyes vagy nullas
lehet. A D értékét megkaphatjuk, ha 0-rél indulva hozzaadunk 2°-t minden olyan i-edik bitre,
melynek értéke egy. Formdlisan a D szam a dsi,dsp,...dy sorozattal abrazolhato, ahol
D=ds -2 +d30-20+...+d; -2 +dy-2°. Példaul a 13-nak a 0,...,0,1,1,0,1 bit
sorozat felel meg.

Janez dsszesen n narancsot szkennelt be, azonban néha ugy dontétt, hogy egy-egy narancsot
ujraszkennel. Ha az i-edik narancsot Ujraszkenneli, akkor onnantol kezdve az Uj szkennelés értékét
fogja hasznalni az ¢-edik narancshoz.

A szkennelések mellett Janez elemzi is a narancsokat. Kivalasztja a narancsok egy intervallumat az
l-ediktél az u-adikig (I <u), és a kovetkezd szamitast végzi a kedvenc miiveletével, a bitenkénti
kizaré vaggyal (XOR): Ossze XOR-olja az intervallumban szereplé ©sszes értéket, az dsszes
szomszédos par XOR-jat, az dsszes 3 hosszu folytonos sorozat XOR-jat, ... és igy tovabb egészen
az u — [ 4+ 1 hosszu folytonos sorozat (az intervallum 0sszes eleme) XOR-jaig.

Példaul ha l = 2, u = 4, és az A tomb tartalmazza a beolvasott értékeket, a programodnak az
as®az ®as P (a2 D as) D (a3 ® as) ® (az G as ® aq) értéket kell kiszamolnia, ahol & jeldli a
XOR-t és a; az A témb i-edik elemét.

A XOR miveletet két érték kozott a kdvetkez6képp definialjuk:

Ha az elsé és a masodik érték i-edik bitie megegyezik, akkor az eredmény i-edik bitje 0, hogyha
pedig a két érték i-edik bitje kilonb6zd, akkor az eredmény i-edik bitje 1.
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Példaul, 13 @ 23 = 26.

13= 10...001101
23 = 0...010111
13¢23=26= 0...011010

Bemenet

A bemenet els6 soraban taldlhatd két pozitiv egész szam, n (a narancsok szama) és q (az
Ujraszkennelések és elemzések szama).

A kovetkez® sorban n darab szokdzokkel elvalasztott nemnegativ egész szam irja le az A tédmb
elemeit (a narancs szkennelés eredményét). Az a; elem az i-edik narancs beszkennelt értéke, 1-t6l
indexelve.

A kovetkez6 g sorban soronként 3 szam irja le az akciokat.

Ujraszkennelés akcié esetében az elsé szam 1-es, és kovetkezik 7 (az Ujraszkennelt narancs
indexe) és j (az ujraszkennelés eredménye). Elemzés akcid esetében az els§ szam 2-es, és ezt
koveti az [ és az u érték.

Kimenet

Pontosan annyi sort kell kiirnod, ahany elemzés tortént. Az i-edik sorba egyetlen szamot, az i-edik
elemzés eredményét kell irni.

Korlatok

oai§109
e 0<n,g<2-10°

Pontozas

. M2 pont]: 0 < n,q < 100

. [18 pont]: 0 < n,q < 500 és nincs Ujraszkennelés

. [25 pont]: 0 < n,q < 5000

. [20 pont]: 0 < n,q < 2 - 10° és nincs Ujraszkennelés
. [25 pont]: Nincs tovabbi kikdtés.
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Bemenet
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Kimenet

Magyarazat

Kezdetben A =[1,2,3]. Az els6 elemzés a teljes tombon torténik. Az eredménye
12030 (1e2)e(203)d(1243)=2.

Ez utan az els6 narancs értéke 3-ra valtozik. Ennek kévetkeztében ugyanez az elemzés (az [1, 3]
intervallumon) 3 2@ 30 (302)®(2®3)d (3®2®3) =0lesz

2. példa

Bemenet

N R NN RN RO
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Kimenet
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